

МОЛОДЕЖЬ НА УДАРНЫЙ ФРОНТ!

Юный друг! В большую, трудную дорогу ведут тебя решения делегатов ЦК КПСС...



ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

Год издания 40-й № 23 (12208) Вторник, 28 января 1964 года Цена 2 коп.



Высоких показателей на строительстве Навоийского химического комбината добилась бригада коммунистического труда...

ЗОНА СМЕЛЫХ

Строители химии отвечают на призыв Абдуллы Вахидова

Это был обычный трудовой день. Прораб второго монтажного участка Владимир Лопата еще раз проверил крепление болтов...

они натянулись, как струны, «запели». Электромоторы двух пятитонных лебедок взревели от перетруженности...

Тревожная и радостная тишина. Промель еще час. Строители и монтажники направляются к проходной...

рекур. Оторвавшись от земли, в воздухе побывали вспомогательные «ноги»...

Монахов и два Петра — Аблов и Виктор — направляют анкерные болты в торцы фундамента...

МАГНИТОГОРСКИ. На состоявшемся здесь Всесоюзном совещании металлургов обсуждались проблемы увеличения производства...

ПРИЕМ Н. С. ХРУЩЕВЫМ МИНИСТРА ФИНАНСОВ И ЭКОНОМИКИ ФРАНЦИИ ЖИСКАР Д'ЭСТЕНА

УСПЕХИ РЕСПУБЛИКИ ИНДИИ ЮНИП ЗАВОЕВАЛА БОЛЬШИНСТВО ГОЛОСОВ

РЕЗУЛЬТАТ СОВМЕСТНЫХ ДЕЙСТВИЙ ПАРИЖ, 27 января. (ТАСС). Второй тур частичных выборов...

Праздник индийского народа ДЕЛИ, 26 января. (ТАСС). Индийский народ отметил 14-ю годовщину со дня провозглашения...

РЕЗУЛЬТАТЫ ВЫБОРОВ В ЗАМБИИ ЛУСАКА, 26 января. (ТАСС). В столице замбии (африканское название территории северной родезии)...

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ Совершающая поездку по странам Африки первая в мире женщина-космонавт...

ДРУЖБА, СОТРУДНИЧЕСТВО И СОЛИДАРНОСТЬ! Президент Республ ики Куба доктор Освальдо Дортикос Торрало...

ДЕЛЕГАЦИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ПРИБЫЛА В МЕХИКО МЕХИКО, 26 января. (ТАСС). Сюда прибыла делегация Верховного Совета СССР...

АНГЛИЯ НАРАЩИВАЕТ ВОЙСКА В ВОСТОЧНОЙ АФРИКЕ ЛОНДОН, 27 января. (ТАСС). Заключилась переброска подкрепления английских войск в Кенно...

К. КАУНДА: ГЛАВНАЯ ЦЕЛЬ — ПОВЫШЕНИЕ УРОВНЯ ЖИЗНИ НАРОДА ЛОНДОН, 27 января. (ТАСС). Целью моего правительства — повышение уровня жизни всего народа...

Кеннетом Каундом, завоевала 55 мест. После проведения выборов английская колония замбия получила внутреннее самоуправление...

В белградском кинотеатре «Одеон» состоялась премьера советского фильма «Коллеги». Зрители тепло встретили исполнителя одной из главных ролей В. Диванова...

ПОСЛАНИЕ ПРАВЛЕНИЯ ИНДИЙСКОМУ НАРОДУ

Телеграммы Н. С. ХРУЩЕВА и Л. И. БРЕЖНЕВА Н. С. Хрущев направил премьер-министру Индии Джавахарлалу Неру приветственную телеграмму...

Против угрозы вмешательства в дела Занзибара

В связи с сообщениями об опасности иностранного вмешательства во внутренние дела Народной Республики Занзибар и Пембы...

# А в Каракалпаки все еще празднуют...

**НУКУС**, 27 января. (Соб. корр. «Правды Востока»). Праздник по случаю окончания сельскохозяйственного года в Каракалпаки явно затормозился. И странное дело: наибольшую активность в этом проявляют руководители тех хозяйств, которые в прошлом году не выполнили план хлопкозаготовок, недовоза страна — тысяч и центнеров «белого золота». Кольхозы имени Куйбышева и имени Энгельса Кегейлинского производственного управления, совхоз имени Максима Горького Амударьинского производственного управления, колхоз имени Карла Маркса и совхоз имени Свердлова Ходжейлинского производственного управления из года в год отстают. Однако здесь почти ничего не делают, чтобы исправить прошлые ошибки.

Словно позабыли о том, что весна не будет ждать, что к старту посевной надо прийти во всеоружии, от дома к дому бригадиров и управляющих отделениями вереницами тянутся гости, и веселье продолжается до позднего вечера. А на полях шумят небурные стебли хлопчатника и можно услышать: «Опять нам стоять до посевной? Где же тракторы?». И впрямь, где же тракторы? Они стоят у домов трактористов. Впрочем, стоит — это не совсем точно. На колесных тракторах в отдельных хозяйствах ездят даже... в гости, на базар, просто катаются.

В совхозе имени Жданова Кегейлинского производственного управления трактор с прицепом для бестарной перевозки столкнулся с автомашиной, произошла авария. Когда орудовцы поинтересовались, откуда дровнишки без тракториста, оказалось, что он подорвался совхозному замугу отвести дрова в Нукус.

Как видно, тракторы не стоят у крыльца, они изнашиваются, но не ремонтируются. Сейчас в автономной республике подготовлено около половины пахотных и пропашных тракторов, столько же плугов, пять процентов хлопковых сеялок. Основная причина таких темпов состоит в том, что техника не станута в мастерские, плохо организован ремонт.

С вопиющими фактами беспеч-

## В Гулистане создается горком партии

**ГУЛИСТАН**, 27 января. (Соб. корр. «Правды Востока»). Спирдаринский областной комитет партии принял решение об образовании в областном центре — городе Гулистане — городского комитета партии.

Первая городская партийная конференция состоится 28 января.

**А. ХАНРУТДИНОВ.**

## Буренушки жалуются

Зима выдалась нынче морозная. Тем больше забот и у животноводов. Надо так организовать дело, чтобы весь скот находился в помещениях, имел достаточно кормов.

Именно в таких благоприятных условиях зимует скот в передовых хозяйствах района. В сельхозартели имени Ахунбаева еще летом отремонтировали все животноводческие помещения, заготовили корма. Кольхозники заботливо ухаживают за скотом. Больные и истощенные животные содержатся в изоляторе. На полную мощность используются амальгаматоры — агрегаты «ДКУ».

Организованно проходит зимовка скота и в артелях имени Ульянова, имени Сабра Рахимова, имени Калинина, «Коммунизм», в совхозе «Хазарбаг».

К сожалению, не везде такое положение. Вот что записали в своем бюллетене участники рейда. На ферме крупного рогатого скота сельхозартель «Ленин байроги», которой заведует Р. Арипов, животные содержатся под открытым небом, коровник без крыши. Но это не тревожит председателя правления т. Султанмурдова.

Не хватает животноводческих помещений и в колхозе имени Свердлова, возглавляемом т. Миленькиным. В эти холодные дни под открытым небом находятся сто голов крупного рогатого скота, 40 свиней, 1.800 овец и коз. Коровник, телятники и кутаны не отремонтированы. По вине межколхозной строительной организации затянулось строительство типового коровника.

Такое же положение, если не хуже, в сельхозартели «Правда». На такую бы ферму вы ни пришли, везде увидите, как ликоват животные от холода. На одно помещение для скота не отремонтировано. На молочноявной ферме, которой заведует Н. Нуоров, пол покрыт снегом.

Дело не только в холоде, но и в голоде. Безответственность и от-  
неслись руководители некоторых хозяйств к заготовкам кормов,

ности мы встретились в совхозе имени Куйбышева Кегейлинского производственного управления. Когда заглянули в ремонтные мастерские, увидели здесь непригодную технику, три ученика средней школы, проходящие производственную практику, борясь с голодом, забивали окна фанерой. Интересно: где же остальные механизаторы? Оказывается, практиканты и сами уже пятый день не могут разрыть 110 трактористов и 14 механиков отделения должны участвовать в ремонте техники, а работают лишь... трое. Не удивительно, что с начала года в совхозе подготовлено два трактора «ДТ-54» и один пахотный. Не начат ремонт хлопковых сеялок, планировщиков, паделетелей. И такое положение не вызывает тревоги ни у директ-  
тора совхоза т. Хамидуллаева, ни у главного инженера т. Ишанбаева.

Ремонт техники у нас проводится на дому, его выполняют сами трактористы. Все машины будут готовы к весне, — заявляют эти горе-руководители.

Но для оптимизма нет оснований. Комиссия специалистов объединения «Усельхозтехника» проверки качества так называемого «домашнего» ремонта и в большинстве тракторов нашла много недостатков в ходовой части, гидросистеме, в электрооборудовании. Например, у трактора «ДТ-24» № 63, принятого по акту совхозной комиссии и до последнего времени находившегося у дома тракториста, люфт руля достигал 120 градусов, в аккумулятор не был залит электролит, плужерные пары требовали замены.

Порочный метод ремонта сельскохозяйственной техники на дому, к сожалению, широко распространен во многих хозяйствах Каракалпаки. Это приводит к печальным последствиям, так как сборка узлов и агрегатов производится под открытым небом, на глазах, без применения контрольно-измерительных приборов. Не обосновано расходуется запчасти, годные детали попадают в утиль. Конечно, о добросовестной подготовке машин в таких условиях и говорить не приходится.

Многие руководители свою безответственность и беспечность пытаются прикрыть очковитательством. В большинстве хозяйств в сводку готовности включают тракторы, не принятые государственной комиссией. Руководители совхоза имени Свердлова, например, boldly отработали в Ходжейлинское производственное управление о до срочного окончания ремонта 12 пахотных и 42 пропашных тракторов. Рапортория — вселились, а когда комиссия проверила «готовые» машины — в пору было проследить: ни один трактор не был принят.

В совхозе имени Куйбышева Кегейлинского производственного управления из 24 тракторов, числящихся отремонтированными и пригодными к работе оказались только три.

И таких примеров можно при-

вести сколько угодно. К сожалению, ни один очковитатель еще не призван к ответу.

В долгу перед весной и ирригаторы Каракалпаки. План очистки ирригационной сети и подготовки оросительных каналов к промывочным поливам выполнен на 68 процентов. Механизаторам-водникам автономной республики предстоит вынуть и переместить еще 3 миллиона кубометров грунта, а экскаваторов простануют.

Из 90 экскаваторов на ходу лишь 23, да и те больше бездействуют. Большинство машин простанует из-за технической неисправности, из-за прогнута экскаваторщиков. Так, в Тахиаташском строительном-монтажном управлении простой экскаваторов за последнюю декаду составил 38 машино-дней, в Кунградском — 57, а в Кегейлинском — 136 машино-дней. Ручная очистка оросительных каналов в хозяйствах вообще не проводится.

Подготовка к весне — под угрозой срыва, а в большинстве партийных комитетов, производственных управлений и в областных организациях автономной республики устраиваются многочисленные заседания, принимаются обширные решения, но проверка их исполнения, живой организаторской работой в хозяйствах никто не занимается. От руководителей хозяйств и производственных управлений по-настоящему никто не требует ответа за срыв важнейших мероприятий по подготовке к предстоящему сезону.

**Л. КОРСУНСКИЙ.**



С первых дней шестого года семилетки отлично несут трудовую вахту передовые рабочие Ташкентского ласкорасночного завода, члены бригады коммунистического труда Галина Каимова и Тельман Умаров, которых вы видите на нашей снимке.

Фото И. Глауверсона.

## НА КРЫЛЬЯХ СЕМИЛЕТКИ

Смотришь на диаграммы, только что написанные заводским бухгалтером, и сердце радуется. Далеко шагнул завод за годы семилетки! В тысячу девятьсот пятьдесят девятым году из ворот «Ташавтомага» вышло 6.302 прицепа, а в мину в шем — 21.295. Выпуск валовой продукции по сравнению с 1958 годом возрос на 564 процента.

За эти цифры — большой труд заводского коллектива, партийной организации, дирекции, профсоюзного и комсомольского комитетов.

### ВСЕГДА В ПОИСКЕ

Технический прогресс — это те могучие крылья, которые позволяют заводу быстро двигаться вперед. Партийная организация постоянно держит в центре внимания вопросы внедрения новой техники, совершенствования технологических процессов, повышения культуры производства. Они занимают видное место и в планах работы партийного комитета, и в повестке дня партийных собраний. Решения собраний, как правило, отличаются конкретностью. И это естественно: вопросы, актуальные в повестку дня, тщательно изучались партийными активом, специалистами, новаторами производства. При этом мы стремились, чтобы это обсуждение было целенаправленным и детальным. Так, партийное собрание кузнечно-прессового цеха обсуждало не просто вопрос повышения качества продукции, а о бездефектной сдаче продукции с первого предъявления.

Принятые решения настойчиво проводились в жизнь. Все коммунисты, а их на заводе 256, — это бойцы за технический прогресс.

Активную роль играет комиссия партийного комитета по внедрению новой техники, возглавляемая инженером И. Ф. Милко. Партийная организация завода может по праву гордиться многими своими коммунистами, подлинными энтузиастами новой техники. Нлен парткома С. П. Лем возглавлял все работы по механизации и автоматизации. Неустанно искал, находил и использовал возможности непрерывного совершенствования производства секретарь партийной организации цеха механизации М. С. Чернов. Начальник слесарно-сборочного цеха Н. И. Брызгалов и его заместитель А. Ю. Мустафаев не только потрудились, чтобы внедрить прогрессивный метод сварки в среде углекислого газа, но и работу по внедрению новой техники вел директор завода Н. К. Пинкусков. В частности он приложил немало труда, чтобы усилить пуск главного конвейера по сборке и окраске прицепов, завершить механизацию линии шпунтира.

Военным помощником партийного комитета в борьбе за ускорение технического прогресса является группа содействия партийно-государственному контролю, руководимая заместителем секретаря парткома Н. И. Балашовым. Она вскрывает недостатки в работе цехов и отделов, помогает контролировать выполнение решений парткома. Так, 2 ноября прошлого года партийный комитет принял решение о ходе подготовки производства на 1964 год, а 26 ноября мы уже слушали результаты проверки выполнения этого решения, проведенной группой содействия. Многие были при этом сказано о конкретных ошибках. В первой половине декабря минувшего года партком обсуждал вопрос о выпуске нового четырехрядного прицепа, подготовленный группой содействия партийно-государственному контролю и комиссией по контролю за внедрением новой техники. Они выявили, что отсутствует часть технической документации, штампов, осуществив таким образом повседневный контроль деятельности администрации, партийная организация по-

**Из опыта партийной РАБОТЫ**

Затем Владимир Георгиевич предложил при обработке переклочателя производить только фрезерование и чистовую токарную обработку и исключить одну операцию — центровку. Это оказалось вполне возможным и необходимым. Желая сэкономить каждую рабочую минуту, Шелехов предложил применять комбинированный резец. Он так настроил станок, чтобы не делать лишних движений и переключений. Заготовки и приспособления у него всегда под рукой, удобно расположено на рабочем месте.

Личные планы рабочих содействовали дальнейшему повышению производительности труда на заводе. Если в 1958 году выработка на одного работающего составила 5.760 рублей, то в 1963 году — 8.380 рублей — рост на 45 процентов.

«ИНЖЕНЕРНЫЙ ЧАС» ШАГАЕТ ПО ЗАВОДУ  
Партийная организация заботится о том, чтобы инженеры и техники играли самую активную роль в ускорении технического прогресса.  
В начале февраля минувшего года состоялся общезаводской собрание, на котором каждый инженер или техник, по примеру экскаваторщиков, взял обязательство снизить трудоемкость одного прицепа для бестарной перевозки хлопка на две минуты и его себестоимость — на 1,45 копейки. За словами последовали дела. И шагнул «инженерный час» по всем цехам. Возглавил новое движение штаб из одиннадцати человек, созданный партийным комитетом. Он руководил сбором и внедрением ценных предложений инженеров, техников, рабочих. Наибольших успехов достиг коллектив слесарно-сборочного цеха, где начальником коммунитетом Н. И. Брызгалов, секретарем цеховой партийной организации Н. Г. Сметанин, общественный организатор рационализаторской работы кандидат партии А. Т. Валков. Здесь за шесть месяцев выполнили годовое обязательство, снизили трудоемкость одного прицепа на 38 минут вместо 64 по обязательству и себестоимость — на 58 копеек против 46,4 копейки.

### Личные планы рабочих

Мы уверены в успешном выполнении намечаемых планов, потому что внедрение новой техники и прогрессивной технологии стало кровным делом всех труженников завода. Это находило свое яркое выражение в личных планах рабочих.

Личные планы повышения производительности труда на рабочих местах впервые появились в начале прошлого года. Вскоре партком, с участием наиболее активных рабочих, обсудил этот вопрос и поддержал замечательную патристическую инициативу. Сущность ее в том, что новаторы стремились создать лучшие условия на каждом рабочем месте, постоянно совершенствовать производство, повышать технические знания, применять достижения техники и передовой опыт, помогать отстающим.

Новое движение ширилось на заводе изо дня в день. Личные планы нынче имеют уже более половины всех рабочих завода. Конечно, и здесь коммунисты показывали пример.

В сборочном цехе много трудится электросварщик — ударник коммунистического труда Л. В. Гилуш. Она — член партии, неутомимый рационализатор. По ее личным планам повышения производительности труда осуществлен ряд ценных предложений. Одно из них — изменение порядка сварки основных рам и платформ прицепа, оставшая в цехе в одном месте. Доставка рам на место сварки и обратно отнимала много сил и времени.

А нельзя ли варить детали на участках? Над этим вопросом задумалась Лидия Гилуш. Вскоре она внесла в свой личный план конкретное предложение. Руководитель цеха поддержал его. И теперь завод ежегодно экономит на этом около 800 рублей.

На заводской доске почета помещен портрет молодого токаря, коммуниста В. Г. Шелехова — человека любознательного, влюбленного в технику. В своем личном плане он предложил произвести расточку цилиндров на револьверном станке, имеющем более высокие режимы работы, чем другие, и разработал официальную конусную оправку для установки и крепления реза. И если раньше за смену тонар обрабатывал до 28 деталей, то при новом методе он стал растачивать 70 штук. Качество изделий улучшилось.

### «ИНЖЕНЕРНЫЙ ЧАС» ШАГАЕТ ПО ЗАВОДУ

Партийная организация заботится о том, чтобы инженеры и техники играли самую активную роль в ускорении технического прогресса.  
В начале февраля минувшего года состоялся общезаводской собрание, на котором каждый инженер или техник, по примеру экскаваторщиков, взял обязательство снизить трудоемкость одного прицепа для бестарной перевозки хлопка на две минуты и его себестоимость — на 1,45 копейки. За словами последовали дела. И шагнул «инженерный час» по всем цехам. Возглавил новое движение штаб из одиннадцати человек, созданный партийным комитетом. Он руководил сбором и внедрением ценных предложений инженеров, техников, рабочих. Наибольших успехов достиг коллектив слесарно-сборочного цеха, где начальником коммунитетом Н. И. Брызгалов, секретарем цеховой партийной организации Н. Г. Сметанин, общественный организатор рационализаторской работы кандидат партии А. Т. Валков. Здесь за шесть месяцев выполнили годовое обязательство, снизили трудоемкость одного прицепа на 38 минут вместо 64 по обязательству и себестоимость — на 58 копеек против 46,4 копейки.

Бригада, возглавляемая членом КПСС, ударником коммунистического труда, слесарем Вакилем Музафаровым, внесла два коллективных предложения об изменении схемы электропровода прицепа. Это позволило снизить трудоемкость изготовления прицепа на 13 минут и сократить расход материалов.

Подобных примеров — множество. В прошлом году экономия на каждый прицеп за счет «инженерного часа» составила: 25 килограммов металла, 4 киловатт-часа электроэнергии, 3,5 килограмма электролов. За это время сэкономлено столько ерств, сколько стоит изготовление 1.436 прицепов. Вот они, результаты коллективных усилий всех инженеров-техников, рабочих и рабочих предприятий, партийной и всех общественных организаций!

Если в январе прошлого года трудоемкость на изготовление одного прицепа составила 87,7 нормо-часа (при плановой 95,5), то в декабре она снизилась до 57,8 нормо-часа (план 64,5).

### люди смелых дерзаний

До сих пор я говорил о нашей организаторской деятельности в отношении неразрывно сочетается с идеологической работой, и воспитанием людей.  
Много делает для воспитания коллектива идеологическая комиссия, руководимая заместителем секретаря Н. Г. Суховым. Дей-

## КАК ВЫГЛЯДИТ ВАША СТОЛОВАЯ?

Приятно зайти в столовую или магазин, где все блестит чистотой.

Хорошо отзываются о своих столовых швейцары ташкентской фабрики «Красная звезда» и металлурги Бегопата. Реально соблюдают правила санитарии работники 4-й анджиданской столовой, 1-го магазина Чиланзарского райинтермага, столовой при Ташкентской ГРЭС.

Но мы хотим поговорить о тех предприятиях общепита, где неприятно не только пообедать, но даже наскорпеть выпить стакан чаю.  
Не прошло и двух лет, как построили столовую для рабочих Ташкентской табачной фабрики. Но она не производит хорошего впечатления. Здесь грязно, неудобно. Посетители тише идут салфетки, Горчицу приходится брать вилкой. Посуда здесь весьма сомнительной чистоты. Холодилники не работают полтора месяца.

Недавно я и врач Р. И. Барышева заглянули в производственные цехи этой столовой. Нам бросился в глаза давно нечищенная колода для разделки мяса, открытое дарным жиром корыто для мытья посуды.

Не буду перечислять всех элементарных нарушений гиги-

енических требований. Но руководители столовой с ними мирятся. Заместитель директора столовой Б. М. Коробов, которого нам удалось здесь застать, ничего вразумительного сказать в свое оправдание не смог.

Удивляет и беспечность работников Куйбышевского треста столовых. Издав хороший приказ о проведении санитарного дня по субботам, они так и не поинтересовались, как же выполняются их указания.

По всему видно, что и директор табачной фабрики Х. Р. Джумаидуллаев в в столовую не заглядывает.

Существуют официально утвержденные Министерством здравоохранения и отчетанные типографским способом санитарные правила, предусматривающие, в каких условиях и сколько времени можно хранить скоропортящиеся продукты. Но эти правила в производственных цехах пищевых предприятий и в магазинах не вывешиваются и зачастую не соблюдаются.

Так, при беседе с работниками ресторана «Регистан» в Самарканде выяснилось, что многие из них не знают этих правил.

Такую же картину можно наблюдать на пищевых предприятиях Алма-Аты. Не случайно в заводской столовой, которой заведует т. Алтухова, обнаружено 15 килограммов порошка и 20 килограммов творога, негодных к употреблению.

В Алма-Ате, Чирчике, Ташкенте и других городах прямо на улицах с открытых лотков продают мясную фарш, свежемороженую рыбу и другие скоропортящиеся продукты, да еще совмещают это с продажей прожаренных ватрушек, печеня.

В вноске столовой № 24 Куйбышевского треста, расположенной возле Ташкентского медицинского института, продают и кондитерские изделия, и сосиски, и колбасу. Все это взвешивается на одних весах.

В нашей республике строятся столовые, которые будут работать на полуфабрикатах. Однако Министерством торговли до сих пор не строит фабрики-заготовочные и столовые-заготовочные. Не получая полуфабрикатов, столовые нового типа вынуждены работать по старинке. Отсюда — грубое нарушение санитарно-технологического процесса приготовления пищи.

Почти повсеместно предприятия общественного питания и магазинов спешат убраться не в прачечной, а где-то на частных квартирах. Это — грубое нарушение установленных правил.

Санитарное состояние предприятий общественного питания и магазинов вызывает серьезную тревогу. За год приостанавливались на разные сроки деятельность более двух тысяч объектов.

Государственная санитарная инспекция Узбекистана по примеру других республик разрабатывает специальный диплом, который будет вручаться пищевым и торговым предприятиям, добившимся образцового санитарного состояния. Это, несомненно, будет способствовать коренному улучшению их деятельности.

Много должна сделать общественность, органы и учреждения санитарные посты, выявляя нарушения требований санитарии и гигиены в столовых, кафе, ресторанах, в магазинах и ларьках.

**И. ГАВОНИЧ**,  
Старший госсанитарный инспектор по гигиене питания Министерства здравоохранения Узбекской ССР.

Есть в нашей работе и немало упущений. Нам еще многое нужно сделать, чтобы добиться большей эффективности от внедрения новой техники, полностью механизировать трудоемкие процессы, шире развернуть социалистические соревнования и движение за коммунистический труд, улучшить политико-воспитательную работу. Мы видим свои упущения и исправляем их.

В шестом году семилетки мы сделаем новый шаг вперед!

**И. ЛУКЯНОВ**,  
Секретарь партийного комитета завода «Ташавто-  
маш».



Как уже сообщалось в «Правде Востока», в Анджидане введена в эксплуатацию новая автоматическая телефонная станция на четыре тысяч номеров. На снимке: дежурный техник автоматной зава новой АТС М. В. Боженова за проверки выходов линейных искателей.

Фото С. Безносцова.



